

Мадонна

4.11.03

# Английские шипы

## Мадонна написала еще одну книгу для детей

**Возраст, муж-англичанин и рождение детей произвели настолько необратимые изменения в образе жизни и характере Мадонны, что она не просто перешла на элегантные костюмы и шляпки, но и сменила ориентацию. Литературную. Если первый бестселлер Мадонны назывался «Секс» и предназначался только и исключительно для взрослых, то вот уже второй месяц подряд Мадонна продолжает радовать мировую общественность изданием чудесных детских книжек: простеньких, милых, назидательных и очень приличных. 10 ноября состоится мировая премьера ее новой книги.**

*Известия - 2003 - 4 нояб - с. 13.*

Анна КОВАЛЕВА

Книга называется «Яблоки мистера Пибоди». Это вторая из пяти книг детской серии, которые Мадонна должна написать по условиям контракта с издательством Penguin Group. Иллюстрации выполнены известным художником (и учеником Энди Уорхола) Джеффри Фулвимиари. К цивилизованному миру — редкий случай — на сей раз примкнет и Россия: чуть ли не впер-

вые русский перевод (Леонида Яхнина) появится на прилавках книжных магазинов одновременно с оригиналом. Содержание «Яблок» — поучительная история, по замыслу автора, для всех детей, но облеченная в рассказ для одного мальчика, героя книги. В качестве вещателя избран пожилой человек, незаслуженно (и очень сильно) этим мальчиком обиженный.

Вторая книга сказок Мадонны основана на ее же мистических изысканиях. Как заявляет сама Мадон-

на, эта история не столько о мальчике, сколько «о силе слов и о том, как бережно мы должны выбирать их, чтобы не навредить другим людям». Литературный первоисточник, легший в основу этого увлекательного произведения, — легенда, которую приписывают Баалу Шем Тову (на язык родных осин это словосочетание переводится как «наставник добродетели»). Баал Шем Тов жил и действовал в XVIII веке, проповедуя ценность и важность любви ко всем людям. Он же говорил о необходимости обращения к религии не ради соблюдения обычая, а для приобщения к вековой духовности. Мадонна, которая последнее время все активнее и активнее начинает приобщаться к означенной духовности, увлекается мистическими изысканиями и узнала об этой истории от своего учителя Каббалы.

Первая книга отличается крайне викторианским названием и таким

же — по духу — содержанием: «Английские розы» вышли совсем недавно и тут же вошли в списки бестселлеров (например, в России десятитысячный тираж был распродан за одну неделю). «Английские розы» — это сказка о дружбе, зависти и ревности с четырьмя главными героинями — подругами Николь, Эми, Шарлоттой и Грейс, написанная для дочери Мадонны Лурдес. «Ничье одобрение не значит для меня так много, как одобрение дочери, — поведала городу и миру Мадонна. — И если она, утомившись, засыпала или тянулась за другой книгой, пока я читала ей свою незавершенную писанину, я уже не сомневалась, что рукопись требует доработки». Третья книга серии появится в продаже сразу после Нового года, хотя пока ни русские, ни английские издатели еще не знают, кто и что станет героем нового шедевра Мадонны.